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Llenu ypoka:

» CucTeMaTu3upoBaTh 3HAHUS ydamuxcs mo Teme «DyHKuuu u Tpaduku GyHKIIUHA U UX
CBOICTBaY;

3aKkpenuTh yMEHUS ONpPenenaTh (PYHKIUHU MO 3aJaHHBIM (opMyram;

3aKkpenuTh yMEHUs HaXOAUTh COOTBETCTBUS JaHHBIX rpadukoB (GyHKIUN C dopMmyliamu;

3aKkpenuTh yMEHUS Y4YalllMXCs BBIMIOJHATh MOCTPOCHUE TPa(PUKOB pa3IMUHBIX (PYHKIIHM.
Pa3BuBare JOrMYECKOE MBIIUIEHHUE.




NIMHEMHAS ®YHKLIUA.
y=Kkx+b

Jlist moctpoenus rpaduka J0CTaTOYHO

OMpPEIeNIUTh KOOPJIUHATHI ABYX
TOUEK rpaduka u yepes HUX
MIPOBECTH MPSIMYIO.

CgoiictBa ( mpu k#0, b#0)

1.

2.

OBJIACTD OITPEAEJIEHUA:
R;

MHOXECTBO 3HAYEHUI
mpu k#0 : R;

[Tpu k>0 — Bo3pacrtaer, npu k<0
— yObIBaerT;

Hu yeTHas, Hu HeyeTHas.

I'paduk pysaxmm — npsimasi.
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YacTHble cnydan NMMHENHON PYHKLUUMN.

Ecnm b=0, To dyHKUNSA
3agaeTcs y=kx,
rpapuKoM aBnsieTcs
npsaMas, npoxoasiias
yepes Ha4vano
KoopAuHar.

Ecnn k=0, TO dyHKUUA
3agaeTcsa popMysion
y=Db. N'padpnkoM pyHKUNMN
ABNsieTCsa npsimas,
napannenbHas ocu OX.

Ecnn b>0 rpaduk
HaxoauTcs Bblwe ocn OX.
Ecnm b<0 rpaduk
HaxoanTcs HUXKe ocn OX.
Ecnm k=0 n b=0, 10

rpapuk pyHKLNN
coBnagaeT c ocbio OX.
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y=ax[O+bx+c

Jist mocTpoenus rpaduka HEOOXOIUMO:

1.

Haiit koopAMHATHI BEPIIUHBI TapaOOoJIbI
U OTMETUTH €€ B KOOPAMHATHOU
iockoctu. KoopanHaTel BEpIIMHBI
napaloJibl HAXOMATCS 10 CIIETYIOUUM
dbopmynam: m= - b/2a; n=-b*+4ac/ 4a
[TocTpouTs €l111e HECKOIBKO TOUEK,
npuHaanexamux napaodone. Ecau
UMEIOTCS HyJIM KBaJpaTUIHON (YHKIINH,
TO yAOOHO MOCTPOUTh uX. Ecnu GpyHKIMs
HE UMEET HyJIEH, To nmapadosa He
nepecekaercs ¢ och Ox.

CoequHUTh OTMEUYEHHBIE TOYKHU TIJIAaBHOU
JIMHUEMN.

KBagpaTuyHasa yHKLUUA.

a>0,D>0




CBOVCTBA KBA]

1. OBJIACTB OITPEJAEJIEHUSA: R

2. OBJIACTb 3HAYEHUM:
npu a > 0 [-D/(4a); »)
pu a < 0 (-0 ;-D/(4a)]
3. YETHOCTb, HEHETHOCTb:
npu b =0, To GyHKIUS YeTHAS
npu b 0, To PyHKIMS HU YeTHAsA, HU HEYETI

4. HVIIA:
npu D > 0 aBa Hymst: x1=-b- VD/2a;
x2=-b+\D/2a
npu D = 0 onuH Hyis: x, = -b/(2a)
npu D < 0 Hynen HeT
1. MPOMEXYTKNW MOHOTOHHOCTM:
[Ipu a<0 [Bo3pacrtaeT npu x ¢ [-b/(2a); o)
~Ly6LIBaeT npu x ¢ [-b/(2a); )
[Tpu a<0 [LBo3pacTaet npu x ¢ (-00;-b/(2a)]
{ yObIBaeT npH x ¢ (-00;-b/(2a)]
6. OKCTREMYMBbI:

ATUYHOU OYHKIY

a>0,D>0 a>0,D=0

esrrassssarree

Ry

npua>0x =-bA2a)y . =-D/(4a)
npua<0x =-b/(2a)y =-D/4a)

Hanpasnenue BeTBer napa®osbl:
Ecnu a>0 To BETBH HaIlpaBIICHBI BBEPX;

Ecnu a<0 To BETBH HalpaBieHbI BHU3.




CteneHHasa PyHKLUUA.

y=Xx%, npu yeTHoM a. a> 0, a <0, =

I'padukom pyHkuMHM gBIIgETCS Mapaboia, paclonokKeHHas! B OJ0KUTEIbHON MOMYIIIOCKOCTH KOO

CsoiicTBa:

ke

NH

Ob6nactb onpeneneHus GyHKIUU - MPoMexyTok (0; oot ).

Oo6nactp 3HaYeHUN QYHKIUU - TPOMEXYTOK (0; oo +).

Jliist moObIX a Tpaduk GYHKIIUU TPOXoauT yepes Touky (1; 1).

OyHKIMSA BO3pacTaeT B mpoMexyTke [0; oo +), a (- o0;0] yObIBaeT.

[IpoTHUBOIONOKHBIM 3HAYEHUSIM aPT'YMEHTA COOTBETCTBYIOT paBHbIEC 3HAYEHUsI (DYHKLIUU.




IIpn HEeyeTHOM a. A

I'paduxoM pyHKIIMM SBIIIETCSI BUHTOOOpa3Hask KpUBas .

1. Ob6nacte onpenenenus GyHkiuu: R
2. O6nacth 3Hauenus QyHkimu : R V= X3
3. [TpoTHUBOIIOIOKHBIM 3HAYCHUSIM apTyMEHTA

COOTBETCTBYIOT IPOTHUBOIIOJIOKHBIE 3HAYCHUSI (PYHKITHH.
4. Ha Bceit o6nmactu onpesenenust GyHKITUS BO3PACTaET.




TECT.

Bapuanr 1

N°1 Mpadmk Kakon U3 NpmUBELEHHbIX HMUXe PYHKUMA n3o6paxkeH Ha pUCyHKe?

vk

N6=26"-26+5

2)6=-26"-26+5
| |

3)6=-26"+26+5

-

H6=-26"-26-5




No2 I'paduk kakoi U3 IPUBEIECHHBIX HUXKE (PYHKIUNA U300pa’keH HA PUCYHKE?

‘.‘]-“




Ne3 Ha ogHOM U3 pUCYHKOB M300pakeH rpaduk GyHKIUN
VYKaxkuTe HOMep ATOr0 PUCYHKA. 6= 0~2 +56+1




Ne4  VkaxuTe MHOXKECTBO 3HaUeHUM (QyHKIMH, rpaduK KOTOPO M300pakeH Ha PUCYHKE.

1)
2)
3)
4)

-3;7)

-35-2] [2;5]
-4;3]

-45-1)  (-1;3]




Bapuanrt 2

Nel I'paduk kakoi U3 IPUBEACHHBIX HIKE (PYHKIIMU N300pakeH Ha pUCYHKE?

vk

6=—-5"+85—14 o\ |

2)6=0"—-86+14 JT TN

3)6=0"+85+14




No2 I'padpuk kakoi U3 MPUBEACHHBIX HIKE (PYHKIIMN N300pakeH Ha pUCYHKE?

S |

X



2
Ne3 Ha omHOM M3 pUCYHKOB H300pakeH rpaduk pyHkmun V= X — 2x+3
VKa)kuTe HOMEP 3TOTO PUCYHKA.

R 2)

.
-t




Ne4 Vxkaxkurte obnacts onpeaesneHus: GyHKIUU, rpaduk KOTOPOl M300pakeH Ha
PUCYHKE.




YnpaxxHeHnda Ha 3akpenseHune

N°1

HanTtn 3HayeHne KoapdnumeHToB a U b kBagpaTtnyHom pyHKLUN
y=ax[+bx-5, ecimy(-1) = 0mny(l) =6

PeweHune:

1) TlNoacTtaBnsieM B ypaBHEHUS 3HAUYEHUA X U Y, MNOJIYUYUTCH CUCTEMA
YpaBHEHUN OTHOCUTENIBHO a n b.

"a-b-5=0

la+b-=6

2)  Peluaem cucremy :

‘a-b-5=0

la+b-=6

13 NepBoro BblpaXxeHUs BblYMTaeM BTOPOE, NOSTyHYaeMm:
b=3

{a +b-5=6

MoacTtaBnsieM b BO BTOpoe BblpaxeHue, nosyyaem a = 8.
OTBeT: a=8, b=3



e
No2
Haiitu 3Ha4enus kodphuiireHToB a, b v ¢, €Ciiu U3BECTHO, YTO rpaduk QyHKIUU
y =ax 1 + bx + ¢ mpoxomut uepes Touku (-1;3), (0;3) u (2;3).
Pemenue:
1) [ToacTaBuM 3HAYEHUSI KAXJ0M TOYKHU B ypaBHEHHE QYHKIIMH, TTOTYYUM:
a*(-1)L1 +b*(-1) + c=-3
a*01 [ +b*0+c=3
a*2[1+b*2+c=3

a—b+ct-3
c=3
4a+2b+c=3

2)  Pemras sty cucremy moayunm a=-2, b=4, ¢ = 3.
OtBet: a=-2,b=4, c =3.




Cnacmbo0 3a BHMMaHuel!




